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           ПРЕСС-РЕЛИЗ
 

 

МЕЖДУНАРОДНАЯ ШКОЛА ДИЗАЙНА ПРЕДСТАВЛЯЕТ: 

РОССИЙСКИЕ ДИЗАЙНЕРЫ В IIDA
9 апреля 2004 года Международная школа дизайна проводит пресс-конференцию на тему: «Международная Ассоциация Дизайнеров Интерьера (IIDA). Условия членства для российских дизайнеров». Мероприятие состоится в ИнфоПространстве на Остоженке (1-ый Зачатьевский пер. 4) в 14.00.

 

Международная школа дизайна (МШД) – первое учебное заведение России, осуществляющее подготовку специалистов в области дизайна интерьера в соответствии с Международным стандартом IIDA и квалификационным тестом NCIDQ. В странах «развитого дизайна» – США, Англии, Франции, Японии, Италии - принадлежность дизайнера к IIDA является свидетельством его профессионализма, карьерной состоятельности и преуспевания.

В начале этого года усилиями Международной школы дизайна утверждена процедура приема российских специалистов в IIDA. Теперь российским дизайнерам доступно Профессиональное и Ассоциативное членство, а также все предусмотренные им льготы и преимущества, которыми наши специалисты до недавнего времени не обладали.
 

IIDA (International Interior Design Association) – наиболее влиятельная профессиональная организация, объединяющая только интерьерщиков, и позиционирующая, тем самым, профессию дизайнера интерьера как самостоятельную, социально значимую, взаимодействующую, но не подчиненную таким смежным профессиям, как архитектор, строитель, декоратор, фитодизайнер, специалист по фэн-шуй и пр.
 

Четкое позиционирование дизайнеров интерьера как профессионалов, а не «размытых» специалистов по дизайну вообще, подкрепленное Международным сертификатом IIDA, будет  способствовать продвижению реальных профессионалов в этом деле, а также правильно ориентировать заказчиков и специалистов смежных профессий.

 

На пресс-конференции будет представлена полная информация о требованиях к кандидатам и привилегиях, обеспеченных членством в IIDA. 

 

В ПРОГРАММЕ МЕРОПРИЯТИЯ:

-         Выступление директора Международной школы дизайна Надежды ЛАЗАРЕВОЙ;

-         Выступление координатора IIDA Ирины ПАНТЕЛЕЕВОЙ;

 
Вторая часть пресс-конференции будет посвящена актуальной сегодня теме в интерьерном дизайне: «SUSTAINABLE DESIGN. ЧТО ЭТО ТАКОЕ И ПОЧЕМУ ЭТО ВАЖНО СЕЙЧАС».

 
Всем участникам пресс-конференции будут предоставлены информационные материалы, буклеты, брошюры.

 

Пресс-релиз предоставлен пресс-службой Международной школы дизайна. За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь к Наталии Арацкой и Евгению Аниканову по тел.125-87-66,125-00-09,129-32-27, 129-35-00.
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