ЕКАТЕРИНА ДОГАН
(выпускница Международной Школы Дизайна, 2010 год)
ПРОЕКТ «SPORTS LEGENDS Bar & Grill»

Авторская концепция (описание проекта)

Объект

Объект проектирования – помещение ресторана, расположенное в отдельно стоящем одноэтажном здании в центре Москвы, общей площадью 620 кв. м. Рядом расположены административные, торговые и офисные здания.

Заказчик

Заказчиком является частный предприниматель – бывший спортсмен, желающий открыть заведение формата «SportsBar & Grill» средней ценовой категории. Заказчик имеет большое количество собственных призов и наград, а также коллекционирует спортивные кубки, форму и памятные фотографии с автографами известных спортсменов – все это он хотел бы разместить в интерьере своего будущего спорт-бара.
Формат заведения

Заведение формата «SportsBar & Grill» с атмосферой для неформального общения и просмотра спортивных программ рассчитано на средний и выше среднего финансовый уровень посетителей. Специализируется на продаже широкого ассортимента алкогольных напитков, в т. ч. различных сортов разливного пива. Предлагает качественную кухню из блюд, приготовленных на гриле, а также различные закуски.
Художественный образ

Стилевое решение интерьера данного Спорт-бара сложилось в результате соединения двух составляющих – традиционной и современной. 

Тот факт, что спорт-бары исторически являются разновидностью английских пабов, знаменитых своей обстановкой, пивом и атмосферой общения, а также дух самой Англии, которым «пропитаны» пабы, навел на мысль о создании уютного интерьера бара с применением традиционных материалов – «английского» кирпича, темного дерева, кожи.
Было принято решение не скрывать имеющиеся в здании старые кирпичные стены и открытую систему вентиляционных труб, а использовать этот фактор для придания интерьеру будущего заведения более современного оттенка «лофтовых» пространств. Поскольку в основе стиля «лофт» уже изначально лежит соединения старого и нового, эта идея пришлась очень кстати в данной ситуации. В продолжение «лофтовой» темы было решено внести в интерьер элементы из металла (мебель, аксессуары) и «промышленные» металлические светильники. 

Еще одной отправной точкой для создания интерьера стал образ современного стадиона, возникший при изучении мной спортивной темы. Появилась мысль внести в создаваемый интерьер ощущение присутствия на стадионе – дать посетителям возможность почувствовать атмосферу стадиона, находясь при этом в приятной, комфортной обстановке. Объединяющая атмосфера, царящая на стадионе, подтолкнула к созданию единого по духу и атмосфере пространства с открытой планировкой помещений и свободным перемещением по зонам. Инженерные конструкции стадионов навели на мысль об использовании в интерьере металлических ферм и металлоконструкций для монтажа ТВ-экранов, а так же светильников-прожекторов.
Цветовое решение

Для цветового решения интерьеров данного дизайн-проекта мной была использована контрастная цветовая схема. Как и в стилистическом решении, здесь имеется несколько источников вдохновения. Одним из основных для меня послужила картина Ганса Гольбейна «Послы».

В качестве основных цветов в интерьере данного Спорт-бара были применены глубокий зеленый цвет и насыщенный красный. Оба цвета являются традиционными в Англии, они часто встречаются как в английских интерьерах, так и в экстерьерах.
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Комментарий специалиста (А. Смолякова, преподаватель Международной Школы Дизайна, практикующий дизайнер интерьеров):
Необыкновенно цельный и зрелый проект, выполненный на безупречном профессиональном уровне. Оригинальная концепция, построенная на смелом сочетании английского и «лофт» стилей, конструктивная целостность, цветовое и декоративное решение характеризуют автора как состоявшегося дизайнера интерьеров.
Все зоны детально проработаны, найдены точки фокуса. Композиция помещений демонстрирует гармоничную взаимосвязь пропорций и масштаба предметов по отношению к интерьеру ресторана в целом.
Картина Ганса Гольбейна «Послы» (1533 г.), послужившая источником колористического вдохновения с ее насыщенной, глубокой цветовой гаммой, иллюстрирует взаимопроникновение искусств. Классическая живопись всегда является неисчерпаемым ресурсом для дизайнеров и художников.
Автору удалось создать яркий и запоминающийся интерьер, в котором все элементы, взаимодействуя друг с другом, создают единую атмосферу позитивного общения и отдыха.
Комментарий директора МШД Надежды Лазаревой:
Это мой любимый проект летней защиты дипломов – 2010. На первый взгляд – нет ничего фантастически захватывающего, но этот проект и не требовал этого! Филигранная работа.
