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Дизайн-проект «CHICAGO NIGHT»
Авторская концепция (описание проекта):

Рассматриваемый объект - трехэтажное административное здание в г. Чикаго, в котором планируется открыть туристический центр. 
Деятельность туристического центра, помимо продаж туров, также заключается в организационной помощи, информационной поддержке туристов, проведении мероприятий, знакомящих с историей и культурой города (выставки, лекции). Помимо этого в здании имеются свободные площади, сдаваемые в аренду и используемые под небольшой ресторан с собственной кухней и сувенирный магазин.

Заказчиком сформулированы определенные требования:

1) организовать офис:

 - два рабочих места для консультантов и одно рабочее место для менеджера

 - информационные терминалы и телефоны для посетителей

 - зону отдыха для посетителей

1) организовать постоянную экспозицию и возможность проведения временной экспозиции

2) организовать зону отдыха для персонала, включающую небольшую кухню, с/у и душ

3) предусмотреть технические помещения для охраны (в здании ведется видеонаблюдение), небольшой мастерской (используемой также как место хранения), помещений для размещения специального оборудования

4) все помещения проектировать с расчетом возможности пребывания людей с ограниченными возможностями

5) объединить единой концепцией и художественным решением офис, магазин и ресторан.
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Комментарий специалиста (А. Смолякова, преподаватель МШД, практикующий дизайнер интерьеров):

Дизайн-проект отличается концептуальной целостностью художественного образа. Смелая графическая проработка пространства и игра освещения создают мощную конструктивную основу интерьера. 
Взаимная связь функции и эстетики  + строгий отбор выразительных средств = современный актуальный интерьер и единство визуального восприятия.  
